



В Воронеже вынесен приговор в отношении бывшего начальника отделения по борьбе с экономическими преступлениями, обвиняемого в мошенничестве с использованием служебного положения

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отделения БЭП УВД по Левобережному району города Воронежа 36-летнему Руслану Ячменникову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения).

Следствием и судом установлено, что в период с 2007 по 2009 г.г. Ячменников, являясь начальником отделения по борьбе с экономическими преступлениями, используя свое служебное положение, похитил 165 тысяч рублей, из средств, выделяемых на оперативные цели.

Приговором суда Ячменникову назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

26 Октября 2011

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/755405>